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РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МИСТЕЦТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ІКТ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 
 

У статті уточнюється поняття «творчі здібності учнів початкових класів». 

Розглядається педагогічний потенціал уроків мистецтва в умовах дистанційної освіти. 

Виокремлюються онлайн сервіси, мобільні застосунки, комп’ютерні програми для 

малювання та музичні лабораторії, які пропонується використовувати у навчальному 

процесі в умовах пандемії для розвитку творчих здібностей школярів 1-4 класів. 

Ключові слова: творчі здібності, учні початкових класів, ІКТ, дистанційна освіта, 

пандемія. 

 

The article clarifies the concept of "creative abilities of primary school students." The 

pedagogical potential of art lessons in the conditions of distance education is considered. There are 

online services, mobile applications, computer programs for drawing and music laboratories, 

which are proposed to be used in the educational process in a pandemic to develop the creative 

abilities of students in grades 1-4. 

Key words: creative abilities, primary school students, ICT, distance education, pandemic. 

 

Початкова освіта закладає фундамент загальноосвітньої підготовки школярів та їхнього 

творчого розвитку. Тому пріоритетне завдання навчання на сучасному етапі – закласти 

основу для всебічного творчого розвитку дитини. У процесі навчання молодший школяр 

повинен мати можливість отримати знання, і розвинути свої здібності, в тому числі творчі. 

Однак, щоб зацікавити сучасних учнів та розвивати творчі здібності школярів під час 

проведення дистанційних уроків, вчителю потрібен вагомий арсенал ІКТ (мобільні 

застосунки, копм’ютерні програми для малювання, музичні лабораторії, тощо). 

Формування творчих здібностей на уроках мистецтва під час дистанційної освіти – 

необхідна складова навчально-виховного процесу та є наразі на часі. В умовах пандемії 

COVID-19 перед вчителями, які викладають інтегрований курс «Мистецтво» у початковій 

школі, з’являється багато викликів, до яких вони повинні бути готові. Зокрема це стосується 

розвитку творчих здібностей молодших школярів. Особливості їх розвитку висвітлено в 

наукових та навчально-методичних джерелах. 

Питання розвитку творчих здібностей завжди були і залишаються в центрі уваги 

багатьох учених: Я.Коменського, В.Сухомлинського, Н.Кузьміної, Б.Теплова, В.Кириєнко, 

В.Андреєва, О.Лук, Я.Пономарьова, О.Кульчицької та ін. Вони з різних точок зору 

розглядали дану проблему. Використання ІКТ на уроках мистецтва вивчали О.Гумінська та 

Л.Мараховський. Однак, наразі розвиток творчих здібностей на уроці мистецтва під час 

проведення дистанційних уроків потребує уточнення. 
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Мета статті полягає в уточненні поняття творчих здібностей молодших школярів та 

виокремленню ІКТ, які використовуються на дистанційних уроках мистецтва для їх розвитку 

в умовах пандемії. 

На сьогоднішній день, розкриттю поняття «здібність» присвячено багато наукових 

розвідок, однак у площині дистанційної мистецької освіти уточнення даного феномену 

набуває іншого значення.  

Розглядаючи дану категорію, науковець С.Рубінштейн пропонував під «здібностями» 

розуміти складне системне утворення, яке включає в себе цілу низку даних. Саме без них, на 

думку автора, людина нездатна до певної конкретної діяльності, оскільки для цього потрібна 

бути певним чином організована її діяльність [9, с. 17].  

Науковець Б.Нікітін вивчаючи дане питання зауважує, що науковці не мають єдиної 

точки зору стосовно походження здібностей, їх трактування та умов їх формування. 

Відповідно автор окреслює три концепції з цього питання, які історично склались: теорія 

успадкованих здібностей (здібності – це біологічні властивості людини, що успадковуються 

від потомків, а середовище проживання людини лише виявляє їх); теорія придбаних 

здібностей (здібності цілком визначаються впливом середовища, а зокрема виховання); 

теорія діалектики спадкового та набутого в здібностях (здібності поєднують в собі як 

спадкові прояви – задатки, так і їх розвиток за рахунок впливу середовища і виховання) 

[5, с. 20-22]. 

Не менш важливою структурною складовою зазначеного феномену є творчі здібності. У 

більшості наукових джерел їх  трактують як стійкі властивості людини, що виявляються у її 

навчальній, виробничій та іншій діяльностях і становлять необхідну умову її творчого 

розвитку. 

В свою чергу, видатний вітчизняний вчений Я.Пономарьов зараховує творчі здібності до 

загальних здібностей, які він визначає як «ступінь сформованості загальних здібностей для 

будь-якої форми поведінки, в тому числі і творчої» [7, с. 42-46]. 

Творчі здібності також прийнято трактувати, як якості й властивості особистості, що 

виявляються у синтезі мотиваційної, інтелектуальної, організаційної та комунікативної 

сторін творчої діяльності, від яких залежить можливість та рівень її успіху [1, с. 199].  

Спираючись на наукові погляди вищезазначених науковців, розглядаємо «творчі 

здібності молодших школярів» як сукупність властивостей та особливостей учня початкових 

класів, що характеризують рівень їх відповідності вимогам певного виду творчої діяльності 

під час вивчення курсу «Мистецтво». 

Беручи до уваги означення даного феномену, вважаємо, що розвиток творчих здібностей 

у процесі вивчення молодшими школярами курсу «Мистецтво» залежить не тільки від 

психофізіологічні особливостей чи досвіду дитини, але і від змістового наповнення 

навчальної програми з даного предмету. Відтак педагогічний потенціал такого уроку – 

суттєвий та дає можливості вчителю для творчої імпровізації. Не менш важливим є вміння 

педагога застосовувати ІКТ для урізноманітнення завдань з мистецтва під час дистанційного 

навчання в умовах пандемії.  

Науковець О.Гумінська пропонує на уроках мистецтва використовувати наступні: 

«Music Tutor», «Music Crab», «SightSight», «Vivace: Learn to Read Music», «Perfect Ear» та 

інші [2, c. 195]. 

Вважаємо, що програма «Music Tutor (Sight Reading)» дозволяє покращити зорову 

пам’ять й увагу, адже ці навички необхідні для сприйняття нотної графіки. Хочемо 

наголосити, що її можна використати у запам’ятовуванні групи нот. Після цього дитині 

пропонуються дві нотні картки, серед яких учень повинен обрати ту, яку щойно бачив. Із 

кожним наступним рівнем картки стають майже ідентичними.  

Вітчизняна дослідниця Т. Затяміна не менш цікавою програмою, яку варто застосовувати 

на уроках мистецтва вважає – «Music Crab». Вона створена для найменших музикантів, які 

тільки-но починають вивчати ноти і клавіатуру. «Краб» допоможе опанувати ноти 

скрипкового і басового ключів. При цьому, діти можуть обрати швидкість пересування 
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«краба» по нотному стану, тип підписів на клавіатурі (літерне «A, B, C…» або ж складове 

«Do, Re, Mi…»). На початку вправи клавіатура фортепіано підписана, а вже пізніше надписи 

зникають, стимулюючи процес запам’ятовування [3, c. 25]. 

Легкою у користуванні для розвитку мистецьких здібностей учнів на уроках мистецтва є 

програма «SightSight». Вона фокусує увагу учнів саме на висоті нот. Навчитися цьому можна 

у двох режимах – «Тренування» і «Випробування». У «Тренуванні» гравець зможе перейти 

до наступної тональності лише тоді, коли отримав «відмінно» (тобто, «три форте») за всі 

рівні попередньої. Під час «випробування» зменшується час на відповідь і збільшується 

кількість нот. Виходячи з цього, помилитися у завданні можна лише тричі [6, c. 49]. 

В свою чергу, музична програма «Vivace: Learn to Read Music» являє собою тренажер зі 

знаходження нот на клавіатурі. Використання цієї програми допоможе учням не лише 

вивчати нотну грамоту, але й розвивати творчі здібності.   

Легкий інтерфейс у навчальній програмі «PaperOne», що сприяє її широкому 

використанню в практичній діяльності на уроках мистецтва.  Вона дозволяє учням малювати 

так само, як і на папері. В цій програмі молодші школярі можуть імпортувати фотографії, 

переглядати їх в напівпрозорому режимі. Це дуже зручно, якщо потрібно створити малюнок 

на основі фотографії [10, c. 77]. 

Дослідник Л.Мараховський пропонує на уроках мистецтва використовувати мобільний 

застосунок «Draw Something». Перший гравець повинен щось намалювати, а другий – 

вгадати, що зображено на екрані. Потім вони міняються місцями. Таким чином, програма дає 

можливість не тільки поліпшити художні навички учнів, розвинути творчі здібності, але і 

спілкуватися з іншими учнями [4, c. 4]. 

Ще одна комп’ютена програма, яка урізноманітнить навчання молодших школярів під 

час дистанційного навчання – «MediBang Paint». Викорстовуючи її, учні мають можливість 

розпочати і продовжити малювання в будь-якому місці на різних пристроях. Відтак, 

результати роботи молодших школярів зберігаються в хмарному сервісі, а також ними 

можна обмінюватися зі своїми однокласниками. 

Цікавою у застосуванні є музична лабораторія MusicLab. Вона складається з 14 

музичних експериментів («Осцирятор», «Кандинський» та ін.), які можна використовувати 

для розвитку творчих здібностей молодших школярів. 

Незважаючи на передовий педагогічний досвід, в умовах пандемії проведення уроків 

мистецтва має свої особливості. Відтак, вчителю потрібно володіти не лише методикою 

викладання мистецтва, але мати в арсеналі різноманітні засоби ІКТ.  

Отже, питання розвитку творчих здібностей учнів на онлайн уроках з мистецтва в 

умовах пандемії малодосліджене і становить перспективи для подальшого вивчення. 
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Ганна Гаврюшенко, Вікторія Єрмощенкова  

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ШКІЛЬНОГО КУРСУ ГЕОГРАФІЇ  

В ІНКЛЮЗИВНОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 236 

Ганна Гаврюшенко, Світлана Кулик 

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ КЛІМАТУ ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ  

У ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ГЕОГРАФІЇ 240 

Тетяна Гладчук 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МАТЕМАТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ  

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ  

ЕЛЕМЕНТАРНИХ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ 242 

Світлана Єльцова 

НАВЧАННЯ ПЕРЕКЛАДУ ФАХОВИХ ТЕКСТІВ НА ЗАНЯТТЯХ  

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ: ОСОБЛИВОСТІ ТА ТРУДНОЩІ 247 

Діна Заміховська  
МЕТОДИКА ОЗНАЙОМЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ ІЗ ОСНОВАМИ  
ВИКОНАННЯ ПОРТРЕТУ 250 

Наталія Зілюк, Лілія Сулімова 

ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ НА ЗАСАДАХ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 253 

Олена Зубарєва 

ІНТЕГРАЦІЯ ДИСЦИПЛІН ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО ЦИКЛУ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ 256 

Анжела Кицкай 

ОСОБИСТІ ЯКОСТІ ВИКЛАДАЧА СПЕЦДИСЦИПЛІН  

БУДІВЕЛЬНОГО НАПРЯМКУ 260 

Людмила Козуб 

НОРМАТИВНІ ПОКАЗНИКИ МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ  

ДІТЕЙ 4-5 РОКІВ ЖИТТЯ  262 

Ольга Кореняк, Таїсія Панасюк  

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ВИХОВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ 265 

Валентина Кривошеєва 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ 

УМІННЯ ОБИРАТИ ТЕКСТИ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ЧИТАННЯ 267 

Оксана Міліціян  

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ МЕТОДИЧНОЇ  

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 270 

Илья Насу 

PROGRESUL TEHNICO-ȘTIINȚIFIC ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTUL: 

ASPECTE ACTUALE ȘI DE PERSPECTIVĂ 272 

Ж. Ногайбаева, Ш. Ниятова, Г. Тунгушбаева, Ш. Акимкожаева 

ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ  

НА СИСТЕМУ ОБРАЗОВАНИЯ  277 

Вікторія Палаєва, Ірина Шигонова, Ніна Морошан, Марія Стойловська  

ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТАННЯ СИНТЕЗАТОРА НА УРОКАХ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ФОРТЕПІАНО В МИСТЕЦЬКІЙ ШКОЛІ 280 

Дар’я Пантелімонова 

ЗМІСТ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ  

ПРОДОВЖЕНОГО ДНЯ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 283 

Євгенія Пашкович, Валентина Паукова 

ІНТЕРАКТИВНЕ НАВЧАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ  

ФАХІВЦІВ З ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  286 
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Владислав Перкевич 

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ІСТОРІЇ  

В СИСТЕМІ ГУМАНІТАРНИХ НАУК НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ  

 

 

290 

Сергій Поздняков, Оксана Скоробагатська 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ГОТОВНОСТІ 

ВИКЛАДАЧА ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  292 

Вікторія Пушко 

ВИКОРИСТАННЯ УЧИТЕЛЬСЬКОГО БЛОГУ  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 294 

Бакыт Рамазан, Айжан Ахметшарипова 

МЕКТЕП ОҚУШЫЛАРЫНЫҢ ДҮНИЕТАНЫМЫН  

ҚАЛЫПТАСТЫРУ МӘСЕЛЕЛЕРІ 297 

Ольга Роєнко 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ З ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ 300 

Віталій Сілаєв 

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ НА ПІДВИЩЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 302 

Інна Стешенко, Галина Бондаренко 

ПРОБЛЕМИ В НАВЧАННІ АУДІЮВАННЯ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ 306 

Анастасія Тищенко  

ЗАСТОСУВАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСІВ МИТТЄВОГО ОПИТУВАННЯ  

В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 309 

Елена Трус 

ФОРМИРОВАНИЕ У УЧАЩИХСЯ ЦЕННОСТНОГО ОТНОШЕНИЯ К СОЦИУМУ 311 

Валентина Федюк 

ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 314 

Юлія Хижняк  

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ  

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 317 

Анастасія Цуканова  

РОЗВИТОК ЕМОЦІЙНОЇ ЧУЙНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 320 

Любомир Чаварга, Наталія Качмар 

ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ПІДХОДІВ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ГЕОГРАФІЇ 324 

Катерина Червоненко  

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ПРОФІЛАКТИКИ  

АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 326 

Альона Шкодин 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 328 

Ірина Шпаківська  

ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ: 

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 332 

Роксолана Шпіца 

РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МИСТЕЦТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ІКТ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 335 

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ 
Діана Логвінова, Олександр Кортяк, Олександр Логвінов  

ПСИХОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА ЯК ОРІЄНТИР СУЧАСНОЇ ОСВІТИ  

ТА ЗАПОРУКА ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ 339 
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Ольга Любчук, Марія Гонтар 

ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНИХ БАР’ЄРІВ  

МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ 

 

 

342 

Ольга Любчук, Дар’я Коваленко 

ДО ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ КОМУНІКАТИВНИХ ТРЕНІНГІВ 347 

Ольга Любчук, Ірина Шабельник 

ДО ПРОБЛЕМ ПСИХІЧНОГО ТА ОСОБИСТІСНОГО СТАНОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СИРІТ У ВІЦІ НЕМОВЛЯТИ ТА РАННЬОМУ ДИТЯЧОМУ ВІЦІ 350 

Олена Проданова  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ  

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 354 

Ірена Слута 

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ БІОХАКІНГУ  

В Я-КОНЦЕПЦІЇ ОСОБИСТОСТІ 357 

Віктор Шинкарюк 

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ВИНИКНЕННЯ  

ТА ПОДОЛАННЯ СТРАХУ У СПОРТІ 361 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 

Ірина Беца, Марта Мишолівська 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПЛАТФОРМ  

ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 364 

Андрій Кононов, Оксана Білобородько 

РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ДЛЯ ЗБІЛЬШЕННЯ РОЗДІЛЬНОЇ ЗДАТНОСТІ ВІДЕО 367 

Олександра Лещук 

ПРОБЛЕМА ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОІГОР  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ТА ЖИТТІ 370 

Богдана Сяська, Віталій Зацерковний 

ОЦІНКА СТАНУ РОСЛИННОСТІ м. КИЄВА ЗА ДАНИМИ  

ДИСТАНЦІЙНОГО ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ 373 

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / 

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Дар’я Куліда 

ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ ДИНАМІЧНОЇ МАТЕМАТИКИ CABRI 3D  

ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ «ГЕОМЕТРИЧНІ МІСЦЯ ТОЧОК ПРОСТОРУ» 377 

Исламия Сафиуллина, Акылбек Жаманшин 

НЕПРЕДСКАЗУЕМЫЕ ФУНКЦИИ 380 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 
Сергій Барашевський, Вадим Панченко 

ЕФЕКТИВНІСТЬ КРИТЕРІЇВ ОЦІНЮВАННЯ МЕТОДИЧНОЇ  

ПІДГОТОВЛЕНОСТІ КУРСАНТІВ ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ У ПРОЦЕСІ ЇХ ФІЗИЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 384 

Поліна Бірюкова 

СПОРТИВНІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ АКТИВНОГО ВІДПОЧИНКУ 387 

Андрій Гаврилюк, Аліна Гаврось 

З ІСТОРІЇ РОЗВИТКУ ЧЕРЛІДИНГУ В УКРАЇНІ 390 

Віктор Гузар, Євгеній Стрикаленко, Олег Шалар 

ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ ЮНИХ ФУТЗАЛІСТІВ  

НА ПОЧАТКУ СПОРТИВНОГО СЕЗОНУ 394 

Наталія Єременко, Вань Бохань 

ОСОБЛИВОСТІ ТРЕНУВАНЬ З КРОСФІТУ ЮНАКІВ 17-19 РОКІВ 397 
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Елена Игонина, Юрий Досин 

ИССЛЕДОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ НА СЕРДЕЧНЫЙ 

РИТМ СТУДЕНТОВ ПРИ ЗАНЯТИЯХ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ  

 

 

400 

Максим Нор 

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОЇ МЕДИЧНОЇ ГРУПИ  

З НЕЙРОЦИРКУЛЯТОРНОЮ ДИСТОНІЄЮ 403 

Світлана Станєва  

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СПОРТУ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ ТА НАПРЯМКИ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ 406 

Ярослав Таран 

ЗАГАРТОВУВАННЯ ЯК ЗАСІБ ОЗДОРОВЛЕННЯ 408 

Лариса Татарченко,Тетяна Чернигіна, Сергій Коваленко 

ПІДВИЩЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЛЮДЕЙ  

З СИДЯЧИМ СПОСОБОМ ЖИТТЯ 411 

Лариса Татарченко, Тетяна Чернигіна, Сергій Коваленко 

РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 414 

Лариса Татарченко, Олена Демченко 

ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 416 

Віктор Топал, Владислав Хоменко 

МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ШВИДКОСТІ ДЛЯ КУРСАНТІВ МОРЯКІВ  420 

Єлизавета Фоміна, Світлана Хотієнко 
ВПЛИВ ПОЛІТИЧНИХ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ЧИННИКІВ  

НА ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГРИ ТОКІО 2020 424 

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Chingis Begimtayev 

KURBANGALİ HALİDİ’NİN TEVARİH-İ HAMSE-İ ŞARKİ  

ADLI ESERİNDEKİ ESİR VE SAHİB-İ KİRAN KELİMELERİNİN  

TARİHİ VE KARŞILAŞTIRMALI (DİYAKRONİK) İNCELEMESİ 428 

Вікторія Білоусова, Раїса Келембет 

ДИНАМІЧНИЙ АСПЕКТ СЛОВОТВОРЕННЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ  

НАЇВНОЇ КАРТИНИ СВІТУ ЛЮДИНИ 430 

Анастасія Бовздаренко 

АБРЕВІАЦІЯ ЯК СПОСІБ СЛОВОТВОРУ  

АНГЛОМОВНИХ ТЕРМІНІВ У ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ 433 

Дар’я Бондаренко 

ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕКЛАМИ  

ОСВІТНІХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ І США 435 

Ірина Букіна 

СЕМАНТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ТОПОНІМІЧНИХ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ ЗА 

ВИДАМИ ІМЕНОВАНОГО ОБ'ЄКТА ТА ЇХ ВЖИВАННЯ У ПОВСЯКДЕННОМУ 

ЖИТТІ В АНГЛОМОВНИХ ТА НЕАНГЛОМОВНИХ КРАЇНАХ 438 

Лариса Віговська 

ПРО СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗМІВ  

В НАУКОВО-ТЕХНІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 441 

Світлана Єльцова, Саломе Мерквіладзе 

ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЯК ЗАСІБ ДОСЯГНЕННЯ 

ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ЕКВІВАЛЕНТНОСТІ ХУДОЖНЬОГО ТЕКСТУ 445 

Марина Загребельна 

ФЕНОМЕН «ЕКЗОТИЗМУ» У СВІТЛІ ПЕРЕКЛАДОЗНАВСТВА 448 
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